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nadacia@zilinskazupa.sk


Nadácia ŽSK
+421 948 386 342


Poradenstvo Rodinného centra
+421 948 911 223


Nadácia ŽSK pre podporu rodiny, Ulica republiky 1, 010 01 Žilina
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			O-o-u! Niečo sa pokazilo…


Mrzí nás to. Stránka, ktorú hľadáte nefunguje.

Možné dôvody neexistujúcej stránky (kód 404) :

	našli ste v online svete odkaz na starý článok, ktorý sme už zo stránky stiahli
	máte zlú URL adresu, preto skontrolujte či nemáte preklep v texte po www.nadaciazsk.sk/…
	hľadáte niečo, čo súrne potrebujete a my sme Vám to omylom zmazali – neváhajte nás kontaktovať na nadacia@zilinskazupa.sk




Tu sú užitočné odkazy, ktoré Vám môžu pomôcť.







potrebujem pomoc
CHCEM POMáhať






Najčastejšie otázky, ktoré sa nás pýtate:



Je možné, že máte na nás kopu otázok. Tu si môžete vybrať kategóriu otázok, ktorá sa Vás týka.

Nenašli ste, čo ste hľadali? Ozvite sa nám na nadacia@zilinskazupa.sk. Radi Vám odpovieme.


	All
	Finančná podpora v núdzi
	Firma podporuje Nadáciu
	Jednotlivec podporuje Nadáciu

Môžem dostať pomoc z Nadácie ŽSK aj keď nie som zo Žilinského kraja?nadaciazsk2023-10-09T12:58:09+02:00



Môžem dostať pomoc z Nadácie ŽSK aj keď nie som zo Žilinského kraja?

Nie. Finančná pomoc v núdzi od Nadácie ŽSK pre podporu rodiny je viazaná na obyvateľov Žilinského samosprávneho kraja. V prípade, že ste z iného kraja a potrebujete pomoc, skúste osloviť svoj kraj.




Koľko z darovaných peňazí sa dostane do rúk núdznych rodín?nadaciazsk2023-10-07T11:53:54+02:00



Koľko z darovaných peňazí sa dostane do rúk núdznych rodín?

Finančné dary sú účelovo zaviazané iba na podporu všeobecnoprospešného účelu nadácie, ktorým je podpora konkrétnych rodín v krízovej životnej situácii.










Môžem ako darca zostať v anonymite?nadaciazsk2023-10-07T11:54:10+02:00



Môžem ako darca zostať v anonymite?

Všetci naši darcovia zostávajú v anonymite pre ich vlastnú ochranu.










Môžem podporiť konkrétnu rodinu v núdzi?nadaciazsk2023-10-07T12:19:20+02:00



Môžem podporiť konkrétnu rodinu v núdzi?

Nie. Nadácia zachováva anonymitu obdarovaných, aby ich chránila. Sú iné organizácie, kde môžete darovať financie konkrétnej rodine, ktorá sa rozhodla svoj príbeh nazdieľať ako napríklad cez www.ludialudom.sk. Ľudia môžu poslať svoj príspevok nadácii cez verejnú zbierku – napríklad vkladom na zbierkový účet – a následne nadácia tieto peniaze použije na podporu rodín.










Ako funguje darovanie 2 % z dane?nadaciazsk2024-02-17T11:08:17+01:00



Ako funguje darovanie 2 % z dane?

stiahnuť predvyplnené tlačivo pre 2 % z dane


404



Ak podávate daňové priznanie sami ako fyzická osoba postupujte podľa týchto krokov:

	Vypočítajte s 2% z Vašej zaplatenej dane. 
	V daňovom priznaní pre fyzické osoby sú už uvedené kolónky na poukázanie 2% (3%) z dane v prospech 1 prijímateľa.ÚDAJE POTREBNÉ PRE VENOVANIE PODIELU Z DANEObchodné meno: Nadácia ŽSK pre podporu rodiny

Právna forma: nadácia

IČO: 51 844 508

Sídlo: ul. Republiky 1, 010 01 Žilina
	Riadne vyplnené daňové priznanie odošlite v lehote na podanie daňového priznania a v tomto termíne aj zaplaťte daň z príjmov.


Ste dobrovoľník a odpracovali ste  dobrovoľne viac ako 40 hodín? Môžete venovať až 3% z Vašej zaplatenej dane  a získate o tom potvrdenie, že ste dobrovoľnícky pracovali. Toto potvrdenie odosielate spolu s daňovám priznaním na príslušný úrad.

Ak podávate daňové priznanie ako zamestnanec postupujte podľa týchto krokov:

	nechajte si vystaviť zamestnávateľom Potvrdenie o zaplatení dane.
	Z neho dokážete vyrátať koľko peňazí môžete odovzdať v rámci 2 % (v prípade dobrovoľníčenia 3 %) a vyplniť do Vyhlásenia o poukázaní podielu zaplatenej dane z príjmov fyzickej osoby.
	Prečítajte si pozorne celé VYHLÁSENIE a vyplňte údajeÚDAJE POTREBNÉ PRE VENOVANIE PODIELU Z DANEObchodné meno: Nadácia ŽSK pre podporu rodiny

Právna forma: nadácia

IČO: 51 844 508

Sídlo: ul. Republiky 1, 010 01 Žilina
	Obe tieto tlačivá, teda Vyhlásenie spolu s Potvrdením, podajte na príslušný daňový úrad –  adresu nájdete tu: https://www.financnasprava.sk/sk/elektronicke-sluzby/verejne-sluzby/zistenie-miestnej-prislusnost


Viac info a podrobné návody k 2 % z dani: http://rozhodni.sk/


stiahnuť predvyplnené tlačivo pre 2 % z dane








Je darovanie bezpečné?nadaciazsk2023-09-19T14:22:23+02:00



Je darovanie bezpečné?

Áno, darovanie je úplne bezpečné. 

Dar buď posielate zo svojho internetbankingu priamo prevodom na účet alebo cez portál darujme.sk, ktorý zabezpečuje platby pre neziskovky už viac ako 10 rokov.




Môžeme spoluvytvoriť nejakú akciu na mieru – napríklad náš teambuilding s tombolou, z ktorej výťažok pôjde na podporu Nadácie?nadaciazsk2023-10-07T11:54:36+02:00



Môžeme spoluvytvoriť nejakú akciu na mieru – napríklad náš teambuilding s tombolou, z ktorej výťažok pôjde na podporu Nadácie?

Áno.

Nadácia má registrovanú verejnú zbierku, ktorá nám umožňuje predávať vstupenky alebo predmety na firemných aktivitách.

Zároveň je možnosť využiť nástroj charitatívnej reklamy, ktorá je do sumy 20 000 EUR oslobodená od dane. Prioritou charitatívnej reklamy je pomoc s financovaním aktivít neziskových organizácií zo strany podnikateľov.

Charitatívnu reklamu spolu zmluvne dohodneme – môže ísť o partnerstvo v kampani, uvedenie loga na našom webe či v našich budúcich osvetových materiáloch.

Pre viac informácii nás určite oslovte na nadaciazsk@zilinskazupa.sk.










Môžeme sa stať každoročným partnerom nejakej akcie a mať logo viditeľné na tejto akcii?nadaciazsk2023-09-19T14:19:33+02:00



Môžeme sa stať každoročným partnerom nejakej akcie a mať logo viditeľné na tejto akcii?

Určite áno. Každá firma, ktorá nám pomáha pomáhať má logo zverejnené na našej webovej stránke – aj pri jednorázovom dare. 

Pozrite sekciu “Kto Nadáciu podporuje” a tam nájdete firmy, ku ktorým sa ako naši podporovatelia môžete pridať.

Zároveň Vám ponúkame možnosť charitatívnej reklamy, ktorá je do sumy 20 000 EUR oslobodená od dane. Prioritou charitatívnej reklamy je pomoc s financovaním aktivít neziskových organizácií zo strany podnikateľov. Charitatívnu reklamu spolu zmluvne dohodneme – môže ísť o partnerstvo v kampani, uvedenie loga na našom webe či v našich budúcich osvetových materiáloch.

Pre viac informácii nás určite oslovte na nadaciazsk@zilinskazupa.sk.




Môžem Nadácii a žilinským rodinám prispieť jednorazovo?nadaciazsk2023-10-09T12:44:28+02:00



Môžem Nadácii a žilinským rodinám prispieť jednorazovo?

Áno! Každá pomoc sa počíta. :)

Peňažný príspevok môžete poslať priamo z našej stránky týmto odkazom 

alebo

z Vášho internetbankingu na osobitný účet zbierky – IBAN: SK05 0900 0000 0051 5416 9506. Nadácia ŽSK pre podporu rodiny má totiž Ministerstvom vnútra SR zaregistrovanú verejnú zbierku pod číslom 000-2023-035933, ktorej výnos bude použitý na splnenie verejnoprospešného účelu nadácie.




Môžeme darovať funkčnú ale pre nás už zastaralú elektrotechniku napríklad počítače?nadaciazsk2023-09-19T11:16:20+02:00



Môžeme darovať funkčnú ale pre nás už zastaralú elektrotechniku napríklad počítače?

Áno. Materiálna pomoc napríklad darovaním funkčného počítača alebo tlačiarne či funkčným elektrospotrebičom je tiež žiadaná. Poprípade môžete s kolegami vytvoriť potravinové či drogériové balíčky pre rodiny v kríze.

Napíšte nám na nadaciazsk@zilinskazupa.sk a dohodneme najlepší typ pomoci pre Vaše potreby.

Dovoľujeme si vám zároveň pripomenúť slová Matky Terezy, aby sme sa „nesprávali k núdznym ako ku košom na odpadky, kam dávame všetko, čo nepotrebujeme“.




Ako funguje darovanie (1 %) 2 % z daní firmy?nadaciazsk2023-09-19T14:54:51+02:00



Ako funguje darovanie (1 %) 2 % z daní firmy?

Ako firma či podnikateľ môžete pomôcť Nadácií a žilinským rodinám veľmi jednoducho! Venujte nám 1 % z dane, nič Vás to nestojí ale veľmi pomôže.

AKO POSTUPOVAŤ PRI VENOVANÍ 1 %?

	V daňovom priznaní pre právnické osoby sú už uvedené kolónky na poukázanie 1 % (2%) z dane v prospech 1 prijímateľa.
TIEO ÚDAJE SÚ POTREBNÉ PRE VENOVANIE PODIELU Z DANE

Obchodné meno: Nadácia ŽSK pre podporu rodiny

Právna forma: nadácia

IČO: 51 844 508

Sídlo: ul. Republiky 1, 010 01 Žilina

*2% z dane môžete venovať, ak do termínu podania daňového priznania venujú na verejnoprospešné účely financie vo výške minimálne 0,5% z dane. Inak právnické osoby môžu venovať len 1% z dane.

	Ak súhlasíte so zaslaním údajov (obchodné meno alebo názov, sídlo a právna forma) vami určeným prijímateľom, tak zaškrtnite súhlas so zaslaním údajov.
	Riadne vyplnené daňové priznanie odošlite v lehote, ktorú máte na podanie daňového priznania a v tomto termíne aj zaplaťte daň z príjmov.
	Daňový úrad po kontrole údajov a splnení všetkých podmienok má zákonnú lehotu 90 dní na to, aby previedol sumy, ktoré ste poukázali, v prospech Vami vybraných prijímateľov.


Viac info a podrobné návody k 1 % z dani: http://rozhodni.sk/




Prečo podporiť práve túto Nadáciu?nadaciazsk2023-09-19T11:05:57+02:00



Prečo podporiť práve túto Nadáciu?

Nadácia ŽSK je jedinečná rýchlou finančnou pomocou v ťažkých krízových situáciách a tiež zameraním na rodiny, prípadne členov rodín – jednotlivcov. 

Krízovou situáciou sa rozumie smrť alebo choroba živiteľa rodiny, ťažké onemocnenia členov rodiny, škody na majetku v dôsledku živelnej pohromy ap.  V takýchto náročných prípadoch budú Vaše peniaze či iná podpora pomáhať spolu s nami.




Koho sa týka finančná pomoc od Nadácie Žilinského samosprávneho kraja pre podporu rodiny?nadaciazsk2023-10-09T18:42:02+02:00



Koho sa týka finančná pomoc od Nadácie Žilinského samosprávneho kraja pre podporu rodiny?

Nadácia poskytuje za transparentných podmienok finančné dary jednotlivcom a rodinám zo Žilinského samosprávneho kraja, a to:

jednotlivcom a rodinám, ktoré sa v dôsledku živelnej pohromy, smrti živiteľa rodiny, závažného a náhleho ochorenia alebo tragickej životnej udalosti náhle ocitli

	v krízovej životnej situácii
	jednotlivcom a rodinám v ťažkej sociálnej, ekonomickej a existenciálnej núdzi
	jednotlivcom a rodinám, kde živiteľ rodiny má zníženú pracovnú schopnosť, je fyzicky alebo psychicky znevýhodnený
	talentovaným deťom zo sociálne znevýhodneného prostredia.


Na finančnú podporu nie je právny nárok.

Pri Nadácii však funguje aj Rodinné centrum pomoci s pracovníkom sociálnych vecí ŽSK, ktorý poradí s ďalšími krokmi.


STIAHNUŤ ŽIADOSŤ








Kto NEMÁ nárok na finančnú pomoc?nadaciazsk2023-10-07T12:02:17+02:00



Kto NEMÁ nárok na finančnú pomoc?

Z finančnej podpory sú vylúčené tieto žiadosti:

1. Podpora rehabilitačných a liečebných pobytov

2. Preplácanie zdravotných pomôcok a rehabilitačných pomôcok

3. Úhrada liekov a výživových doplnkov nepreplácaných zdravotnými poisťovňami

Na finančnú podporu nie je právny nárok.










Ak som dlhodobo nezamestnaný/á, mám nárok na finančnú pomoc?nadaciazsk2023-09-19T11:01:35+02:00



Ak som dlhodobo nezamestnaný/á, mám nárok na finančnú pomoc?

Dlhodobo nepriaznivá sociálna situácia nie je sama osebe dôvodom k priznaniu predmetnej dotácie.

V prípade dlhodobo nepriaznivej sociálne situácie je potrebné, aby si žiadatelia prioritne uplatnili dostupnú (nárokovateľnú) pomoc na príslušných Úradoch práce, sociálnych vecí a rodiny SR – dávky a príspevky v hmotnej núdzi, náhradné výživné, peňažné príspevky na kompenzáciu ťažkého zdravotného postihnutia, príp. peňažný príspevok na opatrovanie a ď.

V neposlednom rade je tiež potrebné povzbudiť žiadateľov – rodičov detí, aby požiadali o pomoc aj svoje deti. Podľa § 66 Zákona o rodine č. 36/2005 Z. z. je určená

aj vyživovacia povinnosť detí voči rodičom – „deti, ktoré sú schopné samy sa živiť, sú povinné zabezpečiť svojim rodičom primeranú výživu, ak to potrebujú.“

Na finančnú podporu nie je právny nárok.

Ak si neviete poradiť, ozvite sa nám na nadacia@zilinskazupa.sk alebo na +421 948 911 223 a my vás budeme vo Vašej situácii čo najlepšie sprevádzať.










Môžem dostať finančnú podporu na úhradu liekov nepreplácaných poisťovňou?nadaciazsk2023-09-19T11:01:44+02:00



Môžem dostať finančnú podporu na úhradu liekov nepreplácaných poisťovňou?

Nie, nemôžete. Z finančnej podpory sú vylúčené žiadosti na úhradu liekov a výživových doplnkov nepreplácaných zdravotnými poisťovňami.










Môžem dostať finančnú pomoc na preplatenie zdravotných a rehabilitačných  pomôcok?nadaciazsk2023-09-19T11:01:52+02:00



Môžem dostať finančnú pomoc na preplatenie zdravotných a rehabilitačných  pomôcok?

Nie, nemôžete. Z finančnej podpory sú vylúčené žiadosti na preplácanie zdravotných pomôcok a rehabilitačných pomôcok.










Čo sa deje so žiadosťou, keď ju odošlem do Nadácie a kedy budem vedieť odpoveď?nadaciazsk2023-10-09T18:42:42+02:00



Čo sa deje so žiadosťou, keď ju odošlem do Nadácie a kedy budem vedieť odpoveď?

1. Vaša žiadosť sa ocitne u nás v e-maile alebo na našom stole.

2. Prebieha rozhodovanie o udelení finančnej pomoci. Rozhodovanie o udelení finančnej pomoci sa realizuje na základe skúmania sociálnej a zdravotnej situácie

žiadateľa, vychádza sa z údajov v popise žiadosti, prípadne z pripojenej alebo vyžiadanej dokumentácie a od uvedených kontaktných osôb. Kontrola situácie

žiadateľa prebieha aj komunikáciou s osobami, ktoré žiadateľ uviedol ako kontaktné osoby.

3. V ďalšej fáze práce so žiadateľmi sa zisťujú detaily a potrebné chýbajúce informácie. Podmienkou udelenia finančného daru je zdokladovanie jeho využitia, preto so žiadateľom komunikujeme o využití daru.

4. Nasleduje odsúhlasenie /neodsúhlasenie žiadosti.

5. Po odsúhlasení finančného daru bude vystavená darovacia zmluva, ktorá sa spolu s listom o schválení finančného daru zasiela poštou alebo emailom na adresu

žiadateľa.

6. Po podpise oboch strán nadácia zasiela na účet žiadateľa finančný dar.










Môžem o finančnú podporu žiadať opakovane?nadaciazsk2023-09-19T11:02:09+02:00



Môžem o finančnú podporu žiadať opakovane?

Opakovaná pomoc môže byť poskytnutá v nasledujúcom roku po odsúhlasení prvej finančnej pomoci pre rodičov s deťmi, ak vznikla:

–  nová situácia – objavil sa iný zdravotný problém, choroba člena rodiny, alebo strata zamestnania, alebo iné závažné sociálne situácie

–  žiadosť pochádza od neúplnej rodiny /jednorodičovská/

–  v rodine je potrebná starostlivosť o minimálne dve osoby (dieťa, rodič, ktoré si vyžadujú celodennú opateru)

–  mimoriadna nečakaná situácia – prírodná katastrofa, požiar

Poskytnutá opakovaná pomoc nemôže byť použitá na rovnaké potreby ako predchádzajúca pomoc.

Na finančnú podporu nie je právny nárok
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														Intenzívna rehabilitácia pre mladého Alexa v Adventnom kalendári od Nadácii Kia Slovakia!
			
								
		
								
								
		
						
	








	

	Intenzívna rehabilitácia pre mladého Alexa v Adventnom kalendári od Nadácii Kia Slovakia!
S veľkou radosťou oznamujeme, že žiadosť pre nášho mladého Alexa bola vybraná v rámci projektu Adventného kalendára Nadácie Kia Slovakia a to
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														Výťažok z predaja nášho vianočného punču dosiahol úžasných 1 223,74 EUR!
			
								
		
								
								
		
						
	








	

	Výťažok z predaja nášho vianočného punču dosiahol úžasných 1 223,74 EUR!
Na Mariánskom námestí v Žiline sme 16. a 17. 12. predávali dobročinný vianočný punč! Pri dobrom punči a slove aj s pani
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														Niečo sladké, niečo slané, niečo teplé: Balíčky pre rodiny veľmi potešili.
			
								
		
								
								
		
						
	








	

	Niečo sladké, niečo slané, niečo teplé: Balíčky pre rodiny veľmi potešili.
Zamestnanci Úradu Žilinského samosprávneho kraja sa s radosťou angažovali v dobrovoľníckom projekte "vianočné balíčky pre rodiny v núdzi" s cieľom priniesť úľavu















		

	
						
					
  
				  
				
				
								
					O Nadácií ŽSK pre podporu rodiny

Právna forma: nadácia

Založená Nadačnou listinou zo dňa 13. júna 2018 zakladateľom: Žilinský samosprávny kraj.

Zapísaná v Registri nadácií vedenom MV SR pod č. 203/na-2002/1189

IČO: 51 844 508

DIČ: 2120981610

IBAN: SK 84 0900 0000 0051 4825 9038

BIC kód: GIBASKBX




Dokumenty

Logo

Dokumenty a Výročné správy

Zmluvy Nadácie ŽSK sú v dostupné online v Centrálnom registre zmlúv – crz.gov.sk. 

Spracovanie osobných údajov pri podaní žiadosti

Spracovanie osobných údajov na stránke




Kontakty

nadacia@zilinskazupa.sk

Nadácia ŽSK +421 948 386 342

Poradenstvo Rodinného centra podpory +421 948 911 223

Nadácia ŽSK pre podporu rodiny, 
Ulica Republiky 1, 010 01 Žilina
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